

# Slovenija Ljubljana

## Opis smeštaja

**(Putovanje Ljubljana 2024 / 2025)** - Stara EMONA, danas moderna LJUBLJANA, sa titulom „Zelena prestonica Evrope. Grad na 300 metara nadmorske visine, koji toplo dočekuje turiste cele godine. Svoja najveća dela ovom gradu je ostavio čuveni arhitekta Plečnik, pa se njegova vizija umetnosti oseti i vidi na svakom koraku: mostovi, trgovi, palate, parkovi... Za mnoge znamenitosti uzori su traženi u Rimu, Atini, Firenci... i sve se to spojilo i napravilo prelep sklop grada, kroz koji protiče reka Ljubljanica. A na njoj čuveno Tromostovlje, koje treba videti, jedinstveno i neobično. Duž obala niz prijatnih malih kafana i restorana, uređenih u starim kućama, sa prijatnom atmosferom. Popiti kafu, vino cviček ili čaj, sa prekmurskom gibanicom, a sa pogledom na reku, uređeno zelenilo i mostove, pravi je ugodjaj! Simbol Ljubljane je svakako Tvrđjava u samom centru, koja se uzdiže kao čuvar iznad Starog dela grada! Danas turistička nezaobilazna atrakcija dopunjena restoranom i vinarijom. Prošetajte ulicama i trgovima kojima su nekada hodali Hajdn, Betoven, Paganini, Brams, Maler... a sve je počelo od legende o argonautima i zmajevima, koji danas čuvaju jedan od najčuvenijih mostova Ljubljane, Zmajski most. No, reči nisu dovoljne... treba videti i doživeti slovenačku prestonicu, osetiti duh jednog omladinskog grada, sa upečatljivom perfekcijom!

## Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

### Način usluživanja

- ND

## Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	REDOVNA CENA	SPECIJALNA CENA
08.11. - 12.11.2024.	B&B PARK 3*	159 €	129 €
14.02. - 18.02.2025.	B&B PARK 3*	159 €	129 €
	LEV 4*	169 €	139 €
06.03. - 10.03.2025.	B&B PARK 3*	159 €	129 €
	LEV 4*	169 €	139 €

- plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate -

# PROGRAM PUTOVANJA

## 1. dan BEOGRAD

Sastanak putnika na parkingu Sava centra (Savska strana) u 22:30h, polazak u 23:00h. Noćna vožnja kroz Srbiju i Hrvatsku ka Sloveniji sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

## 2. dan ŠKOFJA LOKA - LJUBLJANA

U jutarnjim časovima odlazak u Škofja Loku, najlepši srednjevekovni grad u Sloveniji. U šetnji ćemo otkriti čar prošlosti. Živopisne kuće se smenjuju sa misterioznim dvorcima, crkvama i spomenicima. Pauza i slobodno vreme za doručak i kafu. Nakon pauze polazak za Ljubljano. Upoznavanje sa znamenitostima Ljubljane u pratnji vodiča: Prešernov trg, Tromostovje, Riblji trg, Univerzitet, Robova fontana, Zmajev most. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za uživanje i odmor. Noćenje.

## 3. dan TRST - OUTLET PALMANOVA

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet u jedan od najboljih italijanskih outleta Palmanova. Pauza za šoping, iskoristite i do 70% sniženja u radnjama poznatih modnih brendova. Nastavak putovanja u Trst, prelepog italijanskog grada na Jadranu koji ćemo posetiti i u slobodno vreme uživati u ispijanju illy kafe čiji je proizvođač upravo Trst. Po dolasku obilazak grada: Srpska crkva Sveti Spiridon, Piazza Unita d' Italia, San Antonio Nuovo, teatar Verdi. Slobodno vreme za šoping, šetnju pored mora ili uživanje u ručku u nekim od tratoria koje će vam preporučiti naš vodič. Povratak u Ljubljano. Noćenje.

## 4. dan BLED i BOHINJ

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet - Bled i Bohinj. Jezero Bled je okruženo slovenačkim Alpima, a na sredini jezera nalazi se ostrvo na kojem se nalazi crkva Svete Marije. Dolaskom na Bled je predviđeno slobodno vreme za individualne aktivnosti, a naši predlozi su: šetnja uz jezero, poseta bledskoj tvrđavi sa koje se pruža nestvaran pogled na jezero i okolinu, pauza za kafu i čuvane bledske krempite. Nastavak vožnje ka Nacionalnom Parku Triglav i poseta Bohinjskom jezeru koje je najveće prirodno jezero Slovenije. Slobodno vreme do polaska za Srbiju.

## 5. dan BEOGRAD

Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima

## ARANŽMAN OBUHVATA:

- Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja;
- Smeštaj u Ljubljani u hotelu 3\*/4\* , usluga na bazi 2 noćenja sa doručkom (doručak kontinentalni)
- Usluge vodiča i pratioca grupe
- Agencijske usluge
- Obilazak Ljubljane i Škofja Loke

# ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Individualne troškove putnika.
- Doplata za jednokrevetnu sobu - 65€
- Boravišnu taksu 3,13€ po noćenju

## - Fakultativne izlete:

- Bled i Bohinj - 30€
- Trst i outlet Palmanova - 40€

PAKET IZLETA 60€

- Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka aranžmana;
- Preko računa: uz profakturu izdatu od strane organizatora
- Karticama: Visa, Master, Maestro, Dina;

## VAŽNE NAPOMENE:

NE POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA SEDIŠTA. Agencija pravi raspored sedenja , uzimajući u obzir starija lica , porodice sa malom decom, trudnice kao i vreme uplate. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće.

Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija - dužina+širina+visina ne prelazi 158cm. Maksimalna težina prtljaga je 20 kg.

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Cene fakultativnih izleta su podložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, organizator izleta tj. ino-partner zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate, te se organizator ne može smatrati odgovornim za fakultativne izlete. Prema pravilima organizatora fakultativnih izleta ( ino-partnera) naknadno odustajanje već prijavljenih putnika ne podleže povraćaju uplaćenih sredstava. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike, ometa vozače i pratioca u poslu ili ugrožava realizaciju programa putovanja, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca. Agencija zadržava pravo krivičnog gonjenja nesavesnog putnika usled gore navedenih okolnosti.

Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.

Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska...)

Putnici koji imaju za cilj putovanja i posetu pojedinim institucijama, savetujemo da se putem

internet informišu o radnom vremenu istih kao i o tome da li je potrebna rezervacija termina za posetu.

Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3-4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu agencija određuje mesta za pauzu i dužinu iste. U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta, putnici mogu u skladu sa programom putovanja na pauzama koje se prave ( u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) istu iskoristiti za upotrebu toaleta.

Organizator putovanja zadržava pravo promene sadržaja programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta, radovi na putu....

Za sve ove slučajeve, ukoliko na strani putnika dođe do bilo kakve štete i/ili nepredviđenih troškova usled nepoštovanja navedenih uputstava i napomena, organizator putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos štete i/ili dodatnih troškova snosi putnik.

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Od momenta prijavljanja, stvaraju se administrativni troškovi organizatora putovanja. Agencija zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.

Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja na punoletno lice -pratioca.

Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave snosi putnik. U slučaju plaćenog putovanja koje nije realizovano usled neispravnosti putne isprave ili gubitka tokom trajanja programa putovanja, putnik nema pravo na refundaciju i snosi svu odgovornost.

Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice , gotovina...), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.

Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije.

U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavешteni.

Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa.

Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za navedene zemlje u program.

U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.

Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem, validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

**ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 65 PRIJAVLJENIH PUTNIKA.**

PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 470000057652 OD 03.04.2024. GODINE - ROK VAŽENJA 01.10.2024. GODINE, POLISA TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 100.000 EVRA ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI ORGANIZOVANJA PUTOVANJA AGENCIJE FELIX TRAVEL

LICENCA OTP 94/21 KATEGORIJA A od 05.10.

Cenovnik br. 2 od 02.07.24.

## Smeštaj

### NAZIV I OPIS SMEŠTAJA:

Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta [www.felixtravel.rs](http://www.felixtravel.rs).

Hotel B&B Ljubljana Park 3\* [hotel-bb.com/sl](http://hotel-bb.com/sl)

-smešten u istorijskoj zgradi pod zaštitom. Centar grada Ljubljane i najznačajnije turističke znamenitosti nalaze se na par minuta hoda. Udobno opremljene sobe hotela imaju elegantno, ali toplo uređenje, besplatan WiFi i sjajan pogled. Tokom boravka možete besplatno koristiti računar sa internetom. Hotel takođe obuhvata moderan bar sa letnjom terasom na otvorenom, gde možete uživati u popodnevnom ili večernjem piću u vrtu. Iz hotela se puža pogled na Ljubljanski stari grad.

Hotel Sheraton 4\* [marriott.com/en-us/hotels/ljufp-four-points-by-sheraton-ljubljana-mons/](http://marriott.com/en-us/hotels/ljufp-four-points-by-sheraton-ljubljana-mons/) se nalazi na slikovitom brežuljku i okružen je prirodom. Besplatan WiFi je dostupan u svim prostorijama objekta. Sobe su 1/2 i 1/2+1 sa sopstvenim kupatilom. Doručak je kontinentalni - švedski sto.

Hotel Lev 4\* [exelev.com](http://exelev.com)

Nalazi se u centru Ljubljane, na 400 metara od parka Tivoli, 700 metara od Prešernova trga i Tromostovja, nudi lepo nameštene sobe i bistro bar u predvorju. U celom objektu na raspolaganju je besplatan WiFi. Sve klimatizirane sobe sadrže TV ravnog ekrana i sef, kao i sopstveno kupatilo s kadom ili tušem, fenom za kosu i besplatnim kozmetičkim priborom. U svim sobama gosti će pronaći ogrtače i papuče. Doručak je kontinentalni.

### NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.

U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom manjih dimenzija u odnosu na standardni ležaj.

Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.

Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja.

Organizator putovanja, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta. Ukoliko postoji

mogućnost u datom momentu u smeštajnom objektu, putnici će dobiti vrstu kreveta (bračni, razdvojeni) po želji, sobe jednu do druge, na istom spratu itd. Agencija se trudi da izađe u susret željama putnika, no često ovakve stvari nisu izvodljive - te ih ne možemo garantovati.